

## 管制人員的答覆

(問題編號：3826)

總目： (95) 康樂及文化事務署分目： (-) 沒有指定綱領： (1) 康樂及體育管制人員： 康樂及文化事務署署長 (李美嫦)局長： 民政事務局局長問題：

康樂及文化事務署轄下的青衣西南體育館及游泳池已經啟用。就此，政府請告知本會：

- 體育館及游泳池的收支為何，當局會採取甚麼措施確保營運能夠持續；
- 請提供以下資料：

青衣西南體育館設施及游泳池	租用率／使用率
多用途主場	
多用途活動室	
舞蹈室	
戶外運動攀登牆	
兒童遊戲室	

提問人：郭家麒議員 (立法會內部參考編號：377)答覆：

- 青衣西南體育館及游泳池於2017年7月啓用，2018-19年度的收支如下：

設施	2018-19年度 (截至2019年2月28日)	
	收入(千元)	開支(千元)
體育館	1,919	8,069
游泳池	1,523	11,415

2. 有關設施的租用率／使用率載於下表：

<b>青衣西南體育館設施及游泳池</b>		<b>2018-19年度 租用率／使用率(%) (截至2019年2月28日)</b>
多用途主場		79
多用途活動室		75
舞蹈室		73
戶外運動攀登牆		10
兒童遊戲室		73
游泳池	平均每天入場人次：	450

- 完 -